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ZHTHMA 1°

Eotw n e€lowon aX’ +fX+y =0 pe a#0 katA>0.Avp;, p; oL SLadopeTikeg pileg Tng

g§lowong va anodeifete otL: o, - p, = z

ZHTHMA 2%

Noa AUoete TI¢ e€ElOWOELG :

2 :m+§ w) xX*+x°-2=0
2

>
N

w) X* —=3a?x* —4a* =0

ZHTHMA 3°

Aivetou n e€iowon 2X°+2X-u+3=0 , xR

i. TLo TmoLeG TIUEG TOU W €XEL SU0 AVLIOEG TIPOYUATIKEG pileg py , P2 -

ii. Noeetdoete av UTTAPYOUV TIUEC TOU TIPAYHATLKOU aplBUOoU W yLa TIG OToieg LoXVEL:

4p-p,) +(p+p,)=0

ZHTHMA 4°

Aivetat Tpiywvo ABT Kot n Stxotdpog tou AA. Av ot ywvieg B kat I Stadpépouv katd 20°

( nolpeg ), va amodeiete OtL:
i. AAI— AAB =20°
i. AAB =80
iii. AAT =100°

Aldpkela 2 SL6AKTIKEG WPEG . KaAn tuxn



